

**RETIFICAÇÃO Nº IV DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2007
DA COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA DO SÃO FRANCISCO**

O Diretor Presidente da Companhia Hidro Elétrica do São Francisco, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 001/2007 supra citado.

Art 1º - Fica alterada a data e o turno de realização da prova Escrita Objetiva de Múltipla Escolha:

Onde se lê no cronograma de eventos:

EVENTOS	DATAS	LOCAL
Aplicação da prova escrita	17/06/2007, de 09h00min às 12h30min	Conforme publicação no DOU e site www.consulplan.net
Prazo recursal contra o gabarito oficial	De 14h00min do dia 18/06/2007 às 14h00min do dia 20/06/2007	Site www.consulplan.net
Divulgação do Resultado Final (previsão)	Julho/2007	DOU e site www.consulplan.net

Leia-se:

EVENTOS	DATAS	LOCAL
Aplicação da prova escrita	15 e 22/07/2007, nos turnos para os diversos cargos/funções conforme nova redação do item 6.2 do Edital Retificado. Manhã: 09h00min às 12h30min Tarde: 15h00min às 18h30min	Conforme publicação no DOU e site www.consulplan.net
Prazo recursal contra o gabarito oficial para todas as provas escritas aplicadas nos dias 15 e 22 de julho de 2007	De 14h00min do dia 23/07/2007 às 14h00min do dia 25/07/2007	Site www.consulplan.net
Divulgação do Resultado Final (previsão)	Setembro/2007	DOU e site www.consulplan.net

Onde se lê:

“.....6.2 As provas objetivas terão a duração de três horas e trinta minutos, e serão realizadas, simultaneamente, nas cidades de Aracaju-SE, Fortaleza-CE, João Pessoa-PB, Maceió-AL, Natal-RN, Recife-PE, Petrolina-PE, Salvador-BA, Paulo Afonso-BA e Teresina-PI, para TODOS os cargos/funções, no dia 17/06/2007 (domingo), das 09h00min às 12h30min.....”

Leia-se:

“.....6.2 As provas objetivas terão a duração de três horas e trinta minutos, e serão realizadas, simultaneamente de acordo com a data, turno e respectivos cargos/funções infra discriminados, nas cidades de Aracaju-SE, Fortaleza-CE, João Pessoa-PB, Maceió-AL, Natal-RN, Recife-PE, Petrolina-PE, Salvador-BA, Paulo Afonso-BA e Teresina-PI, nos dias:

DATA	TURNO	CARGOS/ FUNÇÃO
15/07/2007 (Domingo)	MANHÃ: 09h00min às 12h30min	Nível Superior: Engenheiros (Engenharia Elétrica-Eletrônica/Telecomunicações, Engenharia Elétrica-Eletrotécnica, Engenharia Civil, Engenharia Agrônômica, Engenharia Agrícola, Engenharia Mecânica, Engenharia de Pesca, Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Engenharia com Especialização em Segurança do Trabalho, Engenharia Cartográfica, Engenharia Química, Engenharia de Produção, Engenharia da Computação); Advogado, Administrador, Contador, Economista, Analista de Sistemas, Arquiteto, Estatístico, Médico do Trabalho, Secretário(a) Executivo(a), Enfermeiro do Trabalho, Analista de Recursos Humanos, Analista de Meio Ambiente, Comunicador Social, Comunicação, Arquivista. Nível Médio Técnico: Operador de Sistema Eletroenergético, Analista em Manutenção de LT's, Assistente de Informática, Técnico Industrial de Nível Médio (Técnico em Eletrotécnica, Técnico em Eletrônica ou em Telecomunicações, Técnico em Mecânica, Técnico em Edificações, Técnico em Refrigeração, Técnico em Química, Técnico em Topografia, Técnico em Desenho Industrial), Meio Ambiente (Técnico em Meio Ambiente, Técnico em Aqüicultura/Piscicultura), Técnico de Segurança do Trabalho, Técnico em Contabilidade, Auxiliar em Enfermagem do Trabalho, Técnico de Operação de Sistema, Secretário(a), Programador de Computador.
	TARDE: 15h00min às 18h30min	Nível Fundamental: Manutenção em LT's, Transporte e Operação de Máquinas Pesadas, Construção e Manutenção Civil, Construção e Montagem, Motorista, Manutenção de Veículos e Máquinas Pesadas, Manutenção Elétrica Industrial, Manutenção Mecânica.
22/07/2007 (Domingo)	MANHÃ: 09h00min às 12h30min	Nível Médio: Função Administrativa.
	TARDE: 15h00min às 18h30min	Nível Médio: Auxiliar de Serviços Jurídicos, Serviço de Abastecimento e Armazenamento de Materiais, Serviço de Compras e Contratações.

Onde se lê:

“.....10.2 O candidato que desejar interpor recursos contra os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas disporá de **48 (quarenta e oito) horas ininterruptas, iniciando-se às 14:00 horas do dia 18 de Junho de 2007, encerrando-se às 14:00 horas do dia 20 de Junho de 2007**, em requerimento próprio disponibilizado no link correlato ao Concurso Público no site www.consulplan.net.....”

Leia-se:

“.....10.2 O candidato que desejar interpor recursos contra os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas escritas de múltipla escolha aplicadas nos dias 15 e 22 de julho de 2007 disporá de **48 (quarenta e oito) horas ininterruptas, iniciando-se às 14:00 horas do dia 23 de Julho de 2007, encerrando-se às 14:00 horas do dia 25 de Julho de 2007**, em requerimento próprio disponibilizado no link correlato ao Concurso Público no site www.consulplan.net.....”

Art 2º - Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação IV entra em vigor na data de sua publicação.

Em 21 de Maio de 2007.

DILTON DA CONTI OLIVEIRA
DIRETOR-PRESIDENTE DA CHESF